
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΜΙΛΟΥ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 2022-23 

1ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΥΡΓΟΥ 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,  

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στα τέλη Οκτωβρίου θα ξεκινήσει στο σχολείο μας η 

λειτουργία του Ομίλου Aριστείας και Kαινοτομίας στην Αγγλική Γλώσσα με τίτλο: "European 

Book Club ". 

Στόχος του Ομίλου είναι η ανάπτυξη γνώσεων και δεξιοτήτων των μαθητών, μέσα από την 

ανάγνωση σύγχρονων και κλασικών βιβλίων, στην Αγγλική Γλώσσα. Οι μαθητές με 

βιωματικές δράσεις, κάνοντας χρήση των εργαλείων Τεχνολογιών Πληροφορίας και 

Επικοινωνιών (ΤΠΕ), θα αναπτύξουν τη δημιουργικότητα και την κριτική τους σκέψη, και θα 

επικοινωνήσουν και θα συνεργαστούν με άλλα σχολεία, αποκομίζοντας παιδαγωγικά, 

κοινωνικά και πολιτισμικά οφέλη. 

 Ο Όμιλος απευθύνεται σε μαθητές Ε και Στ τάξης. 

 Θα λειτουργεί  2 διδακτικές ώρες την εβδομάδα, κάθε Τρίτη, από 13.30 ως 15.00.  

 Στον Όμιλο θα συμμετέχουν έως 20 μαθητές, ενώ σε ποσοστό 20% μπορούν να 

προέρχονται από άλλα σχολεία. 

 Σε περίπτωση που ο αριθμός των μαθητών που επιθυμούν να συμμετάσχουν στον 

όμιλο είναι μεγαλύτερος από τον προβλεπόμενο, θα διεξαχθεί screening test. Το 

τεστ θα πραγματοποιηθεί στο σχολείο μας κατόπιν επικοινωνίας της διεύθυνσης 

του σχολείου μας με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών.  

 Σε περίπτωση ισοβαθμίας θα γίνει κλήρωση μεταξύ των ισοβαθμούντων.  

 Οι δραστηριότητες του Ομίλου θα γίνονται Αίθουσα Πληροφορικής του σχολείου. 

 Η συνολική διάρκεια του Ομίλου είναι 20 εβδομάδες και η λήξη του θα είναι στα 

τέλη Μαΐου. 

 Μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της παρακολούθησης του Ομίλου, οι μαθητές θα 

λάβουν πιστοποιητικό επιτυχούς συμμετοχής. 

 Η παρακολούθηση θεωρείται «Επιτυχής» όταν ο/η μαθητής/τρια έχει το πολύ ως 8 

ωριαίες απουσίες στη διάρκεια του έτους.  

 Η συμμετοχή των μαθητών στον Όμιλο είναι δωρεάν. 

Εφόσον ενδιαφέρεστε για συμμετοχή στον Όμιλο Αγγλικής Γλώσσας, παρακαλείστε να 

συμπληρώσετε την φόρμα δήλωσης συμμετοχής το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 12 

Οκτωβρίου 2022 και ώρα 23:59.  

Η φόρμα δήλωσης συμμετοχής βρίσκεται στη θέση: https://forms.gle/83KwgxhToRUx3vZa9  

Για οποιοδήποτε ερώτημα/απορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Διεύθυνση του 

Σχολείου και την υπεύθυνη εκπαιδευτικό Κουζούλη Σοφία στο τηλέφωνο του 1ο ΠΕΙ. Σχ. 

Πύργου 2621033223.  

https://forms.gle/83KwgxhToRUx3vZa9

